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A munkás-paraszt szövetség 
szüntelen erősítéséért

Alkotmányunk ötödik születés­
napján tavaly nyáron indult el 
ttjára a munkás-paraszt szövet­
ség új hajtása: a város és falu 
dolgozóinak páros versenye. A 
megyében hetvenkét üzem és fa­
lu tett a múlt év nyarán szocia­
lista fogadalmat. „Több és jobb 
iparcikket a falunak“ — adták 
ki a jelszót a debreceniek. — 
„Több élelmiszert és ipari nyers­
anyagot a városnak“ — jött a 
felelet a faluról, így Kábáról, 
Hajdúböszörményből és máshon­
nan is. A nemes vetélkedés ered­
ményeképpen a megyei ipar túl­
teljesítette harmadik negyedévi 
tervét és falun is meggyorsult a 
cséplés, a terménybeadás, a tarló­
hántás, a versenyző községeit 
legtöbbje igyekezett becsülettel 
»beet tenni hazafias kötelességé-
UCvT.

A tavalyi sikerekre alapozva 
üzemeink dolgozói és a falusi 
lakosság most ismét felújítja 
ezt a nagyszerű mozgalmat. Egy­
más munkájának kölcsönös se­
gítségére, verseny formájában is 
kezet nyújtanak!

Az elmúlt években a patro- 
názs mozgalmak erejét és ezer­
nyi segítségét érezhette jótéko­
nyan a falu. Munkások, mérnö­
kök, tisztviselők mentek újra, 
erőt és fáradságot nem kímélve 
vidékre, hogy határidő előtt ki­
javítsák a traktorokat, kombáj­
nokat, cséplőgépeket, vagy más 
hasonló segítséget nyújtsanak. A 
patronáló üzemek természetesen 
nemcsak a gépállomásokat segí­
tették, ez a mozgatom a termelő- 
szövetkezetekre és a községek 
szinte egész területére kiterjedt. 
A Debreceni Gépifermentáló 
dolgozói például már öt éve se­
gítik a hajdúsémsoni Dózsa 
TSZ-t, gépeket, munkaeszközöket 
készítenek részükre, segítik a po­
litikai felvilágosító munkát, s ha 
hibát, mulasztást tapasztalnak, 
őszintén megmondják vélemé­
nyüket. Tucatnyi dicsérő levél és 
elismerő szó igazolja, hogy a 
debreceni és a megyei üzemek 
patronáló brigádjai jó munkát 
végeztek. Hozzájárultak a gépál­
lomások, szövetkezetek fejlődésé­
hez, gazdasági munkájuk jobb 
elvégzéséhez.

A segítségnyújtás, a patroná- 
lási mozgalom azonban még ma 
sem általános. Augusztus 20-a 
után ellanyhult a páros verseny­
mozgalom, mert sokan az alkot­
mány ünnepére tett fogadalmak­
ban csak formalitást láttak és 
nem értették meg, hogy a páros 
verseny tovább fejlesztése helye­
sebb formája a patron ál ási moz­
galomnak, annál is inkább, mert 
hatósugaruk már a falvak egé­
szére kiterjed. Az augusztus 20-1 
vállalások során ugyanis a ter­
melési segítség mellett a kölcsö­
nös kulturális — látogatási kap­
csolat is kiszélesedett. Sok üzemi 
színjátszó csoport és sportkör járt 
falun, hogy zsúfolt nézőterek 
Mőtt mutassa be tudását, ugyan­
akkor a falu dolgozói is meglá­
togatták az üzemeket, és saját 
"zömükkel győződtek meg arról, 
milyen következetesen küzd a 
munkásosztály a tervek teljesíté­
séért. Nagy jelentősége és nevelő 
PT,eie van c látogatásoknak. Ami­
kor a hajdúböszörményi dolgo­
zók a Gördülőcsapágygyárban 
Járlak, a látogatás befejezésével

azt mondta egy középparaszt: 
„Most látom csak igazán, milyen 
komoly és sok felelősséget igé­
nyel az üzemi munlca. Most tu­
dom csak igazán becsülni azo­
kat, akik nap mint nap ISO, vagy 
200 százalékos átlagteljesítményt 
érnek el."

A falu dolgozóinak látogatásá­
val egyidőben az üzem munká­
sai is hasonló tapasztalatokat 
szereztek. Falvakban járva meg­
ismerkedtek a mezőgazdasági 
munka problémáival, közvetle­
nül a földművelés műhelyében 
szemlélhették a dolgozó paraszt­
ság harcát a szebb és jobb éle­
tért.

A város és a falu közötti páros 
versenynek felújítása népünk 
nagy célkitűzéseit, a népgazda­
ság további fellendítését szol­
gálja. „Adja meg mindenki a 
magáét“ — ez itt a központi jel­
szó. Gyártson egyre több és jobb 
terméket az ipar, a falu pedig 
növelje a terméshozamot, fej­
lessze az állattenyésztést, telje­
sítse maradéktalanul a beadási 
kötelezettséget!

Az augusztus 20-i forrna alap­
ján a Ruhagyár és Kaba község, 
valamint a hajdúszováti és az 
orvosi műszergyári dolgozók már 
felújították szocialista fogadal­
mukat. A fogadalmak alapján a 
Ruhagyárban 103 százalékra tel­
jesítik második negyedévi ter­
vüket, az önköltségcsökkentésnél 
200 000 forint megtakarítást ér­
nek el, és a belső visszavetésből 
adódó költségeket is 10 százalék­
kal mérséklik. Ami az évi ter­
vet illeti, a Ruhagyár dolgozói 
már december 20-ra teljesítik 
hazafias kötelezettségüket. Az al­
kotmány ünnepének tiszteletére 
augusztus 1-től 20-ig a gyár sza­
lagjai 800 női ruhát adnak ter­
ven felül. A kabaiak válaszuk­
ban a mezőgazdasági munkák 
határidő előtti elvégzését ígérték 
meg, amellett, hogy a nyári ara­
tást és csépiést is példásan meg­
szervezik. A két versenytárs ab­
ban is megegyezett, hogy ván­
dorzászlót készítenek és azt elő­
ször június 24-én Debrecenben 
egy egész napos baráti találkozó 
keretében nyújtják át a győztes­
nek. A hajdúszováti dolsozó pa­
rasztok és az orvosi műszergyá­
riak fogadalma szintén azt tar­
talmazza, hogy növelik a terme- 
’ékenységet. csökkentik az ön­
költséget st'b. és teljes erejükkel 
küzdenek a márciusi párthatá­
rozatok következetes végrehajtá­
sáért.

A fenti fogadalmaik jelentősé­
ge egyformán értékes mind a 
város, mind a falu szempontjá­
ból. Szorosabbra fűzi a baráti 
szálakat,- segít abban is, hogy a 
kulturális kapcsolatok az üzemi 
dolgozók és a községek között 
még inkább kiszélesedjenek. Kö­
vesse hát a Ruhagyár és az Or­
vosi Műszer gyár, Kaba és Haj- 
dúszovát példáját az egész m 
gye! Újítsák fel mindenül t 
augusztus 20 és november 7 
tiszteletére a már tavaly megkö­
tött szerződéseket. Elsősorban 
üzemi dolgozóink legyenek azon, 
hogy a közös megbeszélések alap­
ién a tavalyinál is eredménye­
sebb lehessen a ■ munkás-paraszt 
összefogás új nagyszerű hajtása, 
a falu és-a város között kialakult 
páros versenymozgatorn) -
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. A Magyar Népköztársaság kormánya 
mmára erejét latba veti a nemzetközi feszültség 
enyhítése és a tartás béke biztosítása érdekében

Az országgyűlés pénteken dél­
előtt tíz órakor folytatta munká­
ját.

Részt vettek az ülésen a párt 
és a kormány vezetői: Apró An­
tal, Acs Lajos, Dobi István, Gerő 
Ernő, Hegedűs András, Hidas

István, Kovács István, Mekis Jó­
zsef, Rákosi Mátyás, Szahi Béla, 
Bata István, Piros László, Maíol- 
csi János, Vég Béla és a Minisz­
tertanács tagjai.

A diplomáciai páholyokban he­
lyet foglalt a budapesti diplomá­

ciai képviseletek számos vezetője 
és tagja

Az ülést Rónai Sándor nyi­
totta meg, majd Boláoczki János 
külügyminiszter tartott beszámo­
lót a Magyar Népköztársaság 
külpolitikájáról.

Boldoczki János külügyminiszter elviárs beszéde
az országgyűlésen

Tisztelt országgyűlés! A ma­
gyar népi demokrácia fennállá­
sának tizedik . évfordulója, a 
nemzetközi helyzet alakulása kí­
vánatossá teszi, hogy a Magyar 
Népköztársaság kormánya az 
országgyűlés jelen időszaka alkal­
mából számot adjon a magyar 
külpolitika elért eredményeiről 
és célkitűzéseiről — kezdte be­
szédét, majd többek között így 
folytatta:

A Magyar Dolgozók Pártja III. 
kongresszusának határozatai a 
következőkben jelölik meg kül­
politikai vonalvezetésünket: „A 
szocializmus építésének feltéte­
leit ma is csőik úgy tudjuk biz­
tosítani, ha cselekvőén kivesszük 
részünket a béke és a háború 
erői között világméretekben fő- 
ivó nagy mérkőzésből, ha a béke­
tábor sorodban, a felszabadító 
Szovjetunió oldalán, mint függet­
len ország, saját aiktív külpoliti­
kával járulunk hozzá a béke 
megszilárdításához, a nemzetlcözt 
feszültség enyhítéséhez, a népek 
közötti együttműködés minél 
szélesebb körű megvalósításá­
hoz."

Ezek a megállapítások képezik 
kormányunk külpolitikájának 
alapelvét.

Minden magyar hazafi büszke 
arra, hogy a béke és a haladás 
táborában a Szovjetunió oldalán 
állunk. (Nagy taps.) Ez a politika 
megfelel nemzetünk legdicsőbb 
— 1848-as és 1919-es hagyomá- 
nyainaJk, amelyek azt példázzák, 
hogy hazánk akkor volt erős, 
megbecsült, független, amikor 
sorsát a nemzetközi haladással 
kötötte egybe. Ez a legigazibb és 
legsajátosabb magyar külpoliti­
ka, amely a haza érdekeit és a 
haladás nemzetközi érdekeit 
szervesen és elválaszthatatlanul 
-'ffvbekapcsolja.

A Szovjetunióval fennálló test­
véri együttműködésünk melleit 
"7yre jobban erősítjük a barát­
sári és a testvériség szódáit a G00 
milliós Kínai Népköztársasággal, 
a szomszédos csehszlovák és ro­
mán népi demdkráciáikkal, vala­
mennyi népi demokratikus or-

ággal.
Csak az elmúlt év során szá­

mos egvezmé-nyt és megállapo­
dást kötöttünk az európai népi 
demokratikus országokkal, kö­
vetségeinket valamennyi népi 
demokratikus országban nagykö­
vetségi rangra emeltük és nagy­
követet cseréltünk a Vietnami 
Demokratikus Köztársasággal is.

A, szocialista tábor népei egy­
ségének, a proletárinternaciona-
íizmus magasztos elvének meg­
nyilatkozása, hogy esek az orszá­
gok nagy szocialista létesítmé­
nyeik építésében nagyarányú se­
gítséget - nyújtanák egyvwimt.

A szovjet tudomány és technika 
segítsége tette lehetővé a Sztálin 
Vasműnek, nehéziparunk legmo­
dernebb kohászati bázisának fel­
építését. Csehszlovákia és a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
dolgozói az inotái és a berentei 
erőmű építésében vettek részt. 
Magyar és csehszlovák munká­
sok közös alkotása az új komá­
romi Duna-híd. Az alumínium- 
ipari együttműködés hozzájárni 
Magyarország és Csehszlovákia 
e fontos iparágának gyorsütemű 
fejlődéséhez. A Magyar Népköz- 
társaság és a Román Népköztár­
saság Közötti vegyipari együtt­
működés mindkét ország gazda­
sági fejlődését szolgálja.

Népeink barátságának, a ki­
alakult őszinte jószomszédi vi­
szonynak tanújele többek között 
az is, hogy kölcsönös intézkedé­
sek eredményeként állampolgá­
raink közül mind többen és töb­
ben tesznek látogatást egymás 
országában.

Az egységes, békeszerelő és 
demokratikus Németországéit áll- 
haiatosan küzdő Német Demokra­
tikus Köztársasággal fennálló 
szoros együttműködésünk és 
egyre mélyülő barátságunk bi­
zonyítja, hogy meg lehet és meg 
kell teremteni a békés együtt­
működést a német néppel.

A szocialista tábor országai 
közötti gazdasági együttműködés 
növekedése és megszilárdulása, a 
szocialista nemzetközi munka- 
megosztás megvalósítását segít: 
elő. Ez valamennyi ország erő­
forrásainak a leghatásosabb ét 
legmegfelelőbb felhasználás«- 
biztosítja és ezzel meggyorsítjí 
a gazdasági fejlődést. 
f A. kulturális kapcsolatok, a tu­
dományos és művészeti eredmé­
nyek kölcsönös megismerte té:< 
ás a kulturális együttműködő 
egyre jelentősebb helyet fo-gla 
el a demokratikus tábor orszá­
gainak egymás közötti viszonyá­
ban.

Szomszédainkkal a {jószomszédi viszony 
továbbfejlesztésére törekszünk

Együttműködésünik a béketá­
bor országaival igazolja Lenin és 
Sztálin tanítását, hogy a szocia­
lizmus megkönnyíti és rendkí­
vüli mértékben meggyorsítja a 
nemzetek közeledését egymás­
hoz.

Kormányunk arra törekszik, 
hogy minden szomszédos ország­
gal normális kapcsolatokat, ba­
ráti jó viszonyt alakítsunk ld. 
Erre annál is inkább megvan a 
lehetőség, mert mint ahogy He­
gedűs András elvtárs, a Minisz­
tertanács elnöke hangsúlyozta: 
A Magyar Népköztársaságnak 
egyetlen szomszéd országgal 
szemben sincs olyan igénye és 
követelése, amely akadályozhat­
ná, zavarhatná a népeink 'közötti 
jó viszony további elmélyülését. 
Annak érdekében, hogy vala­
mennyi szomszédos országgal 
mind szorosabb és gyümölcsö­
zőbb kapcsolat jöjjön létre, fon­
tos feladatunknak tekintjük, 
hogy a szomszédos Jugoszláviá­
val és Ausztriával tovább nor- 
malizál'uk és fejlesszük jószom­
szédi viszonyunkat.

Az utóbbi időben jelentősen 
megjavult viszonyunk déli szom­
szédunkkal, Jugoszláviával. Gaz­
dasági, kulturális és sportkapcso- 
lataink helyreállottak. Megálla­
podást kötöttünk a határinciden­
sek megelőzésére és kivizsgálá­
sára, .árucserefo-rgalmi, Tisza- 
hajózási, vasúti, tengerhajózási 
és más megállapodások jöttek 
létre a két ország között. Mind­
ez azt mutatja, hogy országaink 
■kapcsolatainak, fejlődése ered­
ményesen. halad, őszintén kíván­

juk és a magunk . részéről arra 
törekszünk, hogy a Magyar Nép­
köztársaság és a Jugoszláv Szö­
vetségi Népköztársaság közötti 
egészséges jószomszédi viszony 
tovább fejlődjék.

Ausztriával való jószomszédi 
viszonyunk megteremtése és el­
mélyítése érdekében ugyancsak 
számos kezdeményezés és ennek 
alapján több konkrét eredmény 
született. Gazdasági kapcsolataink 
megerősödtek, kulturális és 
sportfca pcsolatainik kiszélesed­
tek, árucsereforgalmi, Dunc-ha- 
józási megállapodásaink végre­
hajtása sikeresen folyik. Közös 
erőfeszítéseink eredményeké" t 
már eddig több vitás kérdést si­
került megoldanunk. A magyar 
■nép, a Magyar Népköztársas ég 
kormánya örömmel üdvözli az el­
múlt héten Moszkvában a Szov­
jetunió és Ausztria !kormánya 
között létrejött megállapodást.

Ennek a megállapodásnak a 
megvalósulása hathatósan előre 
fogja mozdítani a Magyarország 
és Ausztria között a jó viszony 
további fejlődését.

A Magyar Népköztársaság kül­
politikájára jellemző az a törek­
vés, hogy valamennyi országgal, 
tekintet nélkül társadalmi rend­
szerükre, békés viszonyban éljen 
a népék egyenjogúságának, szu­
verenitásának, a belünyékbe való 
be nem avatkozásnak, valamint 
egymás érdekei kölcsönös tiszte­
letben tartásának alapján.

Jelenleg 34 országgal állunk 
diplomáciai kapcsolatban, ezek

(Folytatása: a f, oldalon)
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Boldoczhi János hlilügyminlszter ehrtárs beszéde
(Folytatás az 1. oldalról) 

kétharmada kapitalista ország. 
Népköztársaságunk; jelenleg a 
világ majdnem valamennyi or­
szágával kereskedelmi kapcsolat­
ban áll.

A Magyar Népköztársaság kor­
mányának az a törekvése, hogy 
kapcsolataink az Egyesült Álla­
mokkal is megfeleljenek az or­
szágok közötti normális viszony­
nak. Ez a törekvésünk mindez- 
ideig komoly akadályokba ütkö­
zött.

A Magyar Népköztársaság 
nemzetközi kapcsolatainak fej­
lesztése során különösen nagy 
jelentőséget tulajdonít _ az olyan 
országokkal való jó viszony ki­
építésének, amelyek nem ^ vesz­
nek részt agresszív tömörülések­
ben és politikájuk nem iránvul 
a báketábor országai, köztük ha­
zánk ellen.

Az utóbbi időben általában ja­
vult viszonyunk a Közel- és 
Közép-Kelet számos országával. 
A, magyar nép rokonszenvvet 
kgyell ezen országok népeinek 
harcát szabadságukért, a szebb 
ás iobb életért.

Az Indiai Köztársasággal, 
amely sokat tett az ázsiai béke 
helyreállítása és a békés egymás 
mellett élés magvalósítása érde­
kében. kapcsolataink — különö­
sen gazdasági cs kulturális téren 
— örvendetesen kibővültek.

Meg kell említenünk kapcsola­
taink fejlődését Egyiptommal, 
ahová az egyiptomi kormány 
meghívására legutóbb magyar 
kormánydelegáció látogatott cl 
különböző gazdasági kérdések 
megtárgyalása céljából.

A kapitalista országokkal való 
árucsereforgalmunk az utóbbi 
időben emelkedő irányzatot mu­
tat. Kereskedelmi megállapodást 
kötöttünk több olyan országgal, 
amelyekkel hosszú évek óta nem 
vagy csak kismértékben volt 
árucsereforgalrounk, így például 
Nagv-Bri tanúiéval, Brazíliával, 
Görögországgal és más országok­
kal Általában kedvezően alakul­
nak kereskedelmi kapcsolataink, 
többek között Argentínával, 
Ausztriával, Egyiptommal, Tö­
rökországgal és Indonéziával.

A Nyugat-Németországgal való 
árucsereforgalom normalizálódott 
és kielégítően alakultak a két 
ország közötti kereskedelmi kap­
csolatok.

Ezután rámutatott a miniszter 
arra: a magyar nép jogos követe­
lése. hogy elfoglalja az őt meg­
illető helyet az Egyesült Nemze­
tek Szervezetében és ott hallas­
sa szavát a világ békéjének és 
biztonságának megőrzése érde­
kében. (Nagy taps.)

A Szovjetunió békepolitikéjá- 
nak újabb megnyilatkozása volt 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsá­
nak a világ népeihez cs parla­
mentjeihez intézett legutóbbi fel­
hívása. Népköztársaságunk El­
nöki Tanácsa és az országgyűlés 
elnöksége nyilatkozatban üdvö­
zölte ezt a felhívást. Helyesnek 
tartanánk, ha az országgyűlés el­
nöksége és külügyi bizottsága a 
közeljövőben meghívná hazánk­
ba a Szovjetunió Legfelső Tana-- 
cso, a Csehszlovák Köztársaság, 
a Román Népköztársaság, a Jugo­
szláv Szövetségi Népköztársaság, 
az Osztrák Köztársaság és az 
Olasz Köztársaság parlamenti 
küldöttségeit. (Taps.)

A Magyar Népköztársaság tá­
mogat minden olyan kezdemé­
nyezést, amely a vitás kérdéseket 
tárgyalások útján kívánja meg­
oldani. Ezért üdvözli a Szovjet­
uniónak azt a javaslatát, hogy 
folytassanak négyhatalmi tárgya­
lásokat az olyan függőben lévő 
kérdésekben, mint például az 
osztrák államszerződés megkö­
tése.

A párizsi egyezmények ratifi­
kálása befejezett tény. A német 
mill turizmus feltámasztása, a 
fe! fegyverzett, reva.ns.ra éhes 
Nyugat-Németország bevonása a

többé, hanem történelmi való­
ság. Ezzel új helyzet állt elő 
Európában. Uj európai háború 
veszélye fenyeget. A feltámadó 
német militarizmus valamennyi 
népi demokratikus országot, köz­
tük hazánkat is fenyegeti, A 
Magyar Népköztársaságnak eb­
ben a helyzetben az a feladata, 
hogy — a moszkvai értekezlet 
célkitűzéseinek megfelelően — 
fokozottan ápolja és fejlessze po­
litikai, gazdasági, kulturális és 
katonai kapcsolatait a bélcatábor 
országaival. A magyar nép egy­
ségesen és elszántan áll azoknak 
az oldalán, alak a német mili­
tarizmus feltámasztása ellen 
küzdenek és minden eszközzel 
meg akarják védeni a békét.

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya, amely aláírta a moszk­
vai értekezlet deklarációját és a 
magyar nép érdekében vállalta 
az abból fakadó kötelezettsége­
ket, mindent megtett és megtesz, 
hogy a maga részéről minél ha­
tékonyabban járuljon hozzá az 
európai népek békéjének és biz­
tonságának megőrzéséhez. Ké­
szen áll arra, hogy aláírja a 
moszkvai értekezleten részt vett 
nyolc ország barátsági, együtt­
működési és kölcsönös segély- 
nyújtási szerződését és a 'közös 
katonai parancsnokság felállítá­
sára vonatkozó megállapodást. 
(Taps.)

A hazát forrón szerető magyar 
dolgozók számtalan gyűlésen, le­
vélben és határozatban juttatták 
kifejezésre, hogy helyeslik a kor­
mány ezirányú politikáját, mert 
tudatában vannak annak, hegy 
az megfelel mind a magyar nép, 
mind valamennyi bákeszerető 
nép érdekeinek.

Tisztelt országgyűlés! A Ma­
gyar Népköztár sasáig alapvető 
feladata, hogy tovább mélyítsük 
barátságunkat és testvéri együtt­
működésünket a Szovjetunióval 
és a béketábor többi országaival. 
Ez a külpolitika a dolgozó nép 
érdekeinek legjobban megfelel, a 
magyar nép hazafias érzéseiből 
fakad, a magyar nép jövőjének 
biztosítását jelenti.

Ugyanakkor a Magyar Népköz- 
társaság külpolitikája arra irá­
nyul, hogy a kölcsönösség mész- 
szemenő szem előtt tartásával 
szélesítse és továbbfejlessze kap­
csolatait más társadalmi beren­
dezésű országokkal.

Népköztársaságunk külpoliti­
kája szoros kapcsolatban áll népi 
demokráciánk belső fejlődésével. 
Minél egységesebb népünk, mi­
nél erősebb hazánk, minél maga­
sabb népünk élet- és kulturális 
színvonala, annál eredményeseb­
ben tudjuk megvédeni függet­
lenségünket, annál nagyobb 
súllyal vehetünk részt a béke 
megőrzéséért folyó harcban.

Ennek biztos útját jelölik ki a 
jyrocrvar r>r>i cffvróiV IT J.

kongresszusának határozatai és 
a Központi Vezetőség márciusi 
határozata. Népünk elszánt aka­
rata, hogy pártunlk iránymutatá­
sa alapján leszánwl minden jobb­
oldali elhajlással, a sovinizmus 

nacionalizmus minden meg­
nyilvánulásával, leküzdi a fenn­
álló nehézségüket, minden ere­
jével továbbfejleszti a szocialista 
ipart, elsősorban annak bázisát, 
a nehézipart. Ez szilárd alapot 
teremt a mezőgazdaság szocialis­
ta átalakításához, a dolgozók 
anyagi, kulturális és szocialista 
szükségletei fokozott kielégítésé­
hez. Csakis ezen az úton halad­
va szilárdíthatjuk meg nemzeti 
egységünket, biztosíthatjuk gaz­
dasági fejlődésünket, növelhetjük 
hazánk védelmi képességét.

Biztosíthatom az országgyű­
lést, hogy a magyar külügyi szol­
gálat — pártunk és kormányunk 
útmutatásához híven — mindent 
elkövet, hogy nemzetlrözi oikon 
méltóan képviselje hazánk érde­
keit. Minden erejét latba veti a 
népek közötti barátság és együtt­
működés elmélyítése, a nemzet­
közi feszültség enyhítése, a tar­
tós béke biztosítása érdekében. 
(Hosszantartó, lelkes nagy taps.)

Ezután Andies Erzsébet, az 
MDF Központi Vezetősége tudo­
mányos és kulturális osztályá­
nak vezetője szólalt fel, utána 
Szabó István altábornagy, honvé­
delmi miniszterhelyettes.

Az országgyűlés határozata
,.Az országgyűlés meghallgatta szükségesnek tartja barátsági, 

a külügyminiszter beszámolóját a együttműködési és kölcsönös sc. 
Magyár Népköztársaság külpoliti- gélynyújtási szerződés megkötését, 
kajáról, azt jóváhagyja s az aláb- közös katonai parancsnokság fel - 
bíakbaií szabja meg a Magyar állítását azokkal az országokkal. 
Népköztársaság kormánya külpoliti- amelyek a moszkvai értekezleten
kajának irányvonalát: részt vettek. ........

1. A Magyar Népköztársaság 4. A Magyar Nep.eoztársasag jo 
külpolitikájának célja a magyar viszonyt kíván fenntartani minden 
nép békés építőmunkájának, hazánk országgal, tekintet nélkül azok tár- 
íügvctlensé<rénck biztosítása. sadalmi rendszerére, a népek

2K Magyar Népköztársaság kül- egyenjogúságának, szuverénitásá- 
potitikájának megvalósításához szi- nak- valamint egymás érdekéméi;
tárd alapot ad az, hogy tíz év 
bizton támaszkodhatunk íelszaba- In­
dítónkra és nagy barátunkra, a

kölcsönös tisztelctbentartása 
' "n.

A Magyar Népköztársaság
Szovjetunióra, valamint a szocializ- n.ánya a jövőben is folytassa a 
must építő népek egész kilencszáz- nemzetköz, egyuttmukodcs pohhka- 

1,,., v fc xif B jat es a nemzetközi feszültség-
rmluos a • .. . . enyhítése, a tartós béke biztosítása

Ezért a Magyar Nepkoztarsasag érdekében fejlessze gazdasági, kiú- 
k ü 1 p o 1 i ti kaja naly ap veto (urális és egyéb kapcsolatai az

összes országokkal. Fordítson kii-hogy tovább mélyítsük barátsá­
gunkat és testvéri együttműködé­
sünket a nagy Szovjetunióval, a 
Kínai Népköztársasággal, a szo­
cialista tábor valamennyi országá­
val politikai, gazdasági, kulturális 
és védelmi téren, az élet minden te­
rületén.

3- A párizsi egyezmények ratifi­
kálása, a német militarizmus fel-

lönös gondot a szomszédos orszá­
gokkal és olyan országokkal fenn­
álló kapcsolataink kiszélestésére,

és biztonságát.
Az országgyűlés 

is népünk érdeké

amelyek nem vesznek részt az- A
rcsszív tömörülésekben cs politika- az e
juk nem irányul a béketábor natki
országai, köztük hazánk ellen- üzen-

5. Az országgyűlés elnökség vasal
március 1-i nyilatkozatának szelk- lévő
méhen hívja meg hazánkba a kor- zájár
many által javasolt országok prrla- kocsi
menti küldöttségei?, hogy ezzel a 
maga részéről is hozzáiárutinn n 
népek c-s parlamentjeik közöíli 
együttműködéshez”.

ie.
A 1 
komi 
ködő 
lettel 
vertük

Szabó István altábornagy elvtárs beszéde
Beszédében hangsúlyozta, hogy 

a béke megőrzése érdekében mi 
köteleseik vagyunk a háborús 
gyújtogatok terveit állandóan és 
folyamatosan leleplezni.

December 3-án ismerte meg a 
magyar nép a Moszkvában meg­
tartott, az európai béke és biz­
tonság biztosításával foglalkozó 
értekezlet közös deklarációját. 
Egész népünk egységesen magáé­
vá tette és lelkesen üdvözölte a 
moszkvai értekezlet nyilatkoza­
tát. Elmondhatjuik, hogy az érte­
kezlet összehívása a Szovjetunió 
által bölcs előrelátás volt, azért 
először, hogy az új háborút elő­
készítőket még egyszer komolyan 
figyelmeztesse, milyen következ­
ményei lesznek,' ha a párizsi 
szerződést ratifikálják és feltá­
masztják a nyugatnémet milita- 
rizmust, amely már annyi kárt 
és szenvedést okozott Európának 
és a magyar népnek is. Továbbá 
azért volt fontos az értekezlet 
megtartása, hogy a párizsi szer­
ződés ratifikálása esetén minél 
előbb meg lehessen tenni a szük­
séges intézkedéseket. Az azóta 
eltelt idő igazolta, hogy az Egye­
sült Államok imperialistái ke­
resztül erőszakolták a párizsi 
szerződés megszavazását, mind 
Franciaországban, mind Nyugat- 
Németországban — a népek aka­
rata ellenére. Ezzel konkrét in­

tézkedéseket tettek a fasiszta 
generálisok vezetésével a nyu­
gatnémet hadsereg megszervezé­
sére és felfegyverzésére. Ezzel 
napirendre került a moszkvai 
értekezletnek azon meghatározá­
sa, amely kimondja: „A (kiala­
kult helyzet időszerűvé teszi azt 
a feladatot, hogy a jelen értekez­
leten részvevő államoknak egye­
síteniük kell erőfeszítéseiket, biz­
tonságuk biztosítása céljából.“

Ennek megvalósítása érdeké­
ben a részvevő nyolc állam ba­
rátsági, együttműködési és köl­
csönös segélynyújtási szerződéit 
köt, valamint intézkedést tesz a 
fegyveres erők közös parancs­
nokságának létrehozására.

Mi ezt a határozatot nagy 
örömmel fogadjuk. Minden 
erőnikkel, tudásunkkal azon le­
szünk, hogy helytálljunk népünk 
békés építőmunlkája felett, meg­
védjek szabadságunkat és füg-. 
gctlenségünket, helytálljunk fel­
szabadító, a dicső szovjet hadse­
reg oldalán, a testvén népi de­
mokráciák hadseregeivel együtt 
a béke, a szocialista tábor dia­
daláért. (Nagy taps.)

Tisztelt országgyűlés! A szo­
cializmus alapjainak lerakása és 
annaik megvédése komoly helyt­
állást és kötelességet követel 
egész dolgozó népünktől. Minél 
Ft.Unl-fcbh frtqrrpl fogunk rendel-

nagyszerűvé, ielejibeteHenné akarják tenni Bekreeen Élgozói
az idei májas elsejét

Ahogy egyre közelebb jutunk iná- meglepetéseket tartogatnak a fel- ben ott sincs hiány s nem mennek 
jus elsejéhez, a nemzetközi munkás- vonulásra, már nem árulta el, de cgy-cgy „tipp”-ért a szomszédba, 
osztály nagy ünnepéhez, úgy kő- ezt a „titkot” nem is bolygattuk. Szinte minden dolgozó vállalt a 
zelednek a megvalósuláshoz azok a Legyen meglepetés! Azt azonban nagy napra valamilyen dekorációs 
nagyszerű tervek, amelyeket az tudjuk s az olvasóknak el is árul- munkát. Mindegyikőjük saját kezük 
üzemek dolgozói annyi szeretettel juk, hogy a vasutas dolgozók - munkájával is emelni, díszíteni 
és előrelátással készítettek, hogy köztük a Járműjavítóé is érten- akarják a májusi seregszemle szép- 
méltóképpen ünnepelhessék a tizen- dök — kérték a városi tanács ke- segít. Az üzemek mellett az egye- 
egyedik szabad május 1-ét. reskedelm iosztályát, hogy részük- temek, a középiskolák fiataljai is

A JÁRMŰJAVÍTÓ dolgozói má. re a Nagyerdőn 4500 főre biztosít- készülnek május elseje megünnep- 
április első hetében hozzáfogtak az son férőhelyet. Bár az időjárás lésére. Ünnepi mezbe öltözik a vá- 
előkészületekhez. Debrecen légii a- az idén igen változatos — már ros és zászlóerdővel köszönti a fe- 
gyobb üzemének munkásai olyan abban, hogy hol az eső eseti, hol a gyelmezett menetben felvonuló dől. 
impozáns felvonulást akarnak pro- hó — de tegnap mégis kisütött a gozóknt.
dukálni, amilyent még nem látott nap. Remélhetőleg az elkövetke- A kétnapos ünnep alatt szőrako- 
Debrecen az elmúlt tíz év alatt- — zendö napokban még meglegébben zásban Sem lesz hiány. Kultúr és 
„Ezen a nagyszerű napon még a süt majd és május elsejét, az fin- sportműsor, térzene, utcabál, s 
transzparenseink is szebbek lesz- neplőbe öltözőik várossal és dől- nemkülönben szabadtéri mnripln- 
nek, még azon is meglátszik tizen- gozókkal együtt teljes pompájával ,. . . .. ' ‘ .
egyedik éves szakadtságunk” — új- köszönti. adások feszik változatossá, kellc-
s.ígolía Örömmel Deliért elvtárs, a AZ ALFÖLDI NYOMDA dolgozói messé ai idti május elsejét cs má-

tánzaefó asnisati íűtabbg ueai terv! Jármfíiavítóből Azt» nújyjfn is összedugták a fejüket, ötletek, sodikát»

ke zni és ezen belül élen a nehéz­
iparral — annál erősebb lerz 
honvédelmünk;

Nagy Imre antimarxista néze­
tei, a nehézipar háttérbe szorítá­
sa nemcsak a Szocialista építés 
alapél vét támadták, hanem meg­
fosztották volna hazánkat a vé­
delem alapjától. A. mi munkás­
osztályunk és egész dolgozó ré- 
piihk — látva a háborús veszély 
fokozását — hazafias 'kötelessé­
gének tartja fokozni •a termelést, 
csökkenteni az önköltséget, a leg­
modernebb fegyvereket adni fial 
és saját maga kezébe, hogy meg- 
védhessük szabadságunkat és 
épülő szocialista hazánkat.

Népünk egységesen támogatja 
partunkat és kormányunkat a 
néphadsereg további erősítésé­
ben. Ezt azzal támasztja alá, 
hogy hajlandó ezért a legmesz- 
szebfcmenő kötelességeket vállal­
ni és ha kell, áldozatokat is
hozni. csati

A mi hadseregünk, felszabadult sai.
népünk hadserege. Tisztjeink és kuko
tábornokaink dolgozóink legjobb lése.
fiai közül kerülnek ki. Érdekeik
azonos,alt népünk érdekeivel. A v

Tisztjeinknek és tábornokaink­ Kinak 72 százaléka tagja és trs- lói ijelöltje a Magyar Dolgozók Fá.rt- 
iának. A marxista—leninista vi­
lágnézet vezérli őket. Ez óriást 
erőt jelent. A mi hadseregünket 
nem gyengítik a különböző ellen­
tétes osztály érdekék, hanem evv- 
séges és szilárd. Egy cél irányít­
ja egész néphadseregünket, a 
néppel tűzön-vízen át.

A mi ‘hadseregünk szilárdan á1! 
pártunk és kormányunk .nösöít. 
annak határozatait és utasításait 
mindenkor maradéktalanul vég­
re fogta hajtani. (Nagy taps.)

Ezután Gazda Géza Kossuth- 
dííss, az RM központi űütási iro­
dájának vezetője szólalt fel, 
maid Máté János veszprémi püs­
pöki helytartó.

Parcs Sándor, a Magyar Táv­
irati Iroda vezérigazgatója vc-lt 
a következő hozzászóló. Vető 
Lajos, az evangélikus egyház c1- 
nötke, püspök. Kákái Jánosáé 
dolgozó parasztasszony szólaltak 
még fel.

Ezután Keleti Ferenc, a kn1- 
’"'gyi biz,ottolg elnöke szólalt H 
és ismertette az. orazátfgyűlés 
kiilügvi bizottságának határozati 
javaslatát, emel vet az ország­
gyűlés egyhangúlag elfogadott.

Rónai Sándor ezután bezárta 
in orsLájíáyűLés
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HARCBAN MÁJUS 1 MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉÉRT
Letörfesztetlék adósságukat 

a Cementáruipari Vállaiat dolgozói
Hírt adtunk arról, hogy a Ce­

mentáruipari Vállalat dolgozói 
megfogadták: május 1-re nem­
csak letörlésztik első negyedévi 
20 ezer forintos adósságukat, ha­
nem újabb 28 ezer forint értékű 
árut gyártanak terven felül. A 
napokban örömmel jelentették, 
hogy április 18-ig kétszeresen 
megadták az adósságot: terven 
felül már 41 ezer forint értékű 
árut gyártottak.

A vállalat havi tervének 18 
napra cső részét 108 százalékra

teljesítették. Különösen a köz­
szükségleti cikkeket gyártó üzem­
részek tettek ki magukért: a 
mnzai'klap gyártók 110,2, a beton­
csövet készítők 121,2 és a siló­
elemeket előállítók 177,9 száza­
lékra teljesítették esedékes ter­
vüket. Az egyre növekvő egyéni 
versenyben Sükkösd Károly és 
Szarukán István betonelem gyár­
tók 190, Bereczki András és Fe­
dor András csőverők 152, Pataki 
József préselő 120 százalékkal 
törtek az élre.

Példát mutat a Hajdú megyei 
Építőipari Vállalat

A debreceni állomás dolgozói 
az első negyedévben minden vo­
natkozásban teljesítették az él­
üzem feltételeket. A siker kiví­
vásához a vasúttal kapcsolatban 
lévő szállíttató itáliaiatok is hoz­
zájárultak. Csökkent a vasúti 
kocsik be- és kirakodásának ide­
je, meggyorsult a kocsiforduló. 
A debreceni állomás Dózsa 
komplex brigádjában közremű­
ködő szállíttató részlegek becsü­
lettel teljesítették április 4-1 Ígé­
retüket.

A brigádban részvevő vállala­
tok dolgozói most eredményeik 
további növelését Ígérték meg 
május 1 tiszteletére. A vállala­
tok közül különösen a Hajdú me­
gyei Építőipari Vállalat fogadal­
ma értékes. A vállalat rakodó­
munkásai az építkezésekhez ér­
kező téglarakományokat négy, a 
többi anyagokat pedig általában

három óra alatt rakják ki. Az 
érkező építési anyagokat az állo­
más rakodó területéről 20 óra, a 
bérelt rakodó területről pedig. 48 
óra alatt elfuvarozzák. Szerepel 
a vállalat dolgozóinak fogadal­
mában még az is,, hogy a rako­
dást nemcsak hétköznap, de ha 
szükséges éjjel vagy nappal, még 
munkaszüneti napokon is elvég­
zik.

Mivel a vasúti szállítások üte­
mének gyorsítása fontos népgaz­
dasági érdek, a Hajdú megyei 
Építőipari Vállalat szállító bri­
gádjai a fentiekhez hasonló mun­
kára szólítják fel a vasúttal kap­
csolatban lévő üzemeket. -Szüles­
senek hasonló elhatározások, 
hegy a be- és kirakodási idő to­
vábbi csökkentésével, a fuvaro­
zások folyamatos megszervezésé­
vel egyre több árut, nyersanya­
got szállíthassunk tengelyen!

Ahol emelkedett 
az önköltség

Senki sem vitathatja, figyelem­
re méltó eredményeket értek el 
a felszabadulási versenyben az 
52-es Autóközlekedési Vállalat 
dolgozói. Terven felül átadtak a 
forgalomnak egy roncskocsiból 
felújított Chaus son típusú autó­
buszt, egy másik hasonló jármű 
rendbehozásán most dolgoznak. 
A munkahelyek, különösen ez 
esztergályos műhely versenye is 
szép sikerrel zárult. Egy lénye­
ges dolognál azonban szégyenben 
maradtak az 52-es Autóközleke­
dési Vállalat dolgozói. Nem tel­
jesítették önköl tségcsökikentési 
tervüket, sőt a várt eredmény 
helyett 262 000 forint túllépés 
mutatkozik!

Most, amikor a jobb és olcsóbb 
termelés különösen előtérbe ke­
rült, az ilyen lazaság megenged­
hetetlen. Megengedhetetlen annál 
inkább, mert a feltételek telje­
sítése csaknem kizárólag az 
üzemen múlott. Sajnos a mű­
szaki dolgozók mondhatni fél­
vállról kezelték ezt a kérdést, és 
nem teremtették meg az önkölt­
ség csökkentésének feltételeit.

Az Autóközlekedési Vállalat 
mulasztása álljon intő tanulsá­
gul minden üzem előtt. Szűrjék 
le belőle: nem lehet addig jó és 
eredményes munkát végezni, míg 
nem csökken az önköltség!

JLmtLtk
A FALURÓL

Hírek a tavaszi munkákról
A hozzánk érkező levelekből, szövetkezetnek a Derecske! Gép­

híradásokból, de szemünk sze- állomás. Hegyest Imre és Ilor- 
nnti meggyőződésből is megálla- váth Sándor traktorosok különö- 
píthatjuik, hogy a tavaszi munka sen jó munkát végeznek, példát 
szövetkezetekben, állami gazda- mutatva mind a szövetkezeti ta- 
ságokban és egyéni parcella- goknak, mind a gépállomás frak­
kon is azzal a lendülettel folyik, torosainak. S hogy a példa meny- 
amely ma elsőrangú kötelessége nyíre ragadós, azt bizonyítja a 
dolgozóinknak. A határ a csontot szövetkezeti tagok felzárkózása 
átjáró szelek ellenére is tele van és munkalendülete. Csuka Imié, 
zajjal, mozgással, emberekkel. Fiák Sándor eredményeikkel 
Ahol lehet vetnek, ahol kell mű- akarják bebizonyítani a íraikto- 
trágyáznak, hengerelnek, tárcsáz- fosoknak, hogy ők is vannak 
nak, lcultivátoroznak, gyümöl- olyan legények, mint azok, de 
esősöket tisztítanak, rizstelepeket még idős Balogh Sándor bácsit 
készítenek. Gondozzák, ápolják is ugyancsak magával ragadta a 
a melegágyakat, a konyhakerté- fiatalok lendülete. A lányok, 
szettel foglalkozók vigyázzák, óv- asszonyok — Kovács Istvánná,

Palus'ka Irén — meg éppen a zen 
vetélkednek, hogy jó munkával 
igazolják a férfiak előtt a női 
munkaerő értékét és erejét.

fi zsákai Kossiitli TSZ
sem alszik a tavaszi munkák el­
végzésében. A tavaszi vélemé­
nyek nagyrészt földben vannak, 
és emellett még jut arra is idő.

ják a korai növényeket.

fi sárándi Dézsa TSZ-tett
is folyik a munka — írja Török 
Áron elnök — a tagok mindent 
megtesznek, hogy jó eredménye­
ket érjenek el. A tavaszi búza, 
árpa vetése után mihamar elve­
tették a hat hold borsót, öt hold 
cukorrépát és takarmányrépából 
öt holdat. De nevelik már a do­
hán ypalántot is, amely szépen nő,
fejlődik, s mire ültetésre enyhül h°6y felépítsék a 20 férőhelyes 
az idő, a palánták is készen lesz- seríésfiaztatót is. Sőt még arra 
nek. Az őszi istállótrágyázás ki- *s’ hogy az asszonyok kezdem á- 
egészíléseként tavasszal fejtrá- nyelésének helyt adjanak és re- 
gyázást is alkalmaztak az oszt gitséget nyújtsanak ahhoz. 
búzán, őszi árpán, hogy a hol- Ugyanis a zsákai ^ Kossuthban 
dánként! átlag még jobb, még mostanában azt határozták e! — 
magasabb legyen. A kukorica- az asszonyok javaslatára —. hogy 
terület is készen áll a vetésre, a 1° növénytermesztés, járó jószag 
az alaptrágyázással végeztek, nevelés, mellett hozzákezdenek 
csak arra várnák, hogy a talaj az aprómarhaállomány szaporí- 
felmelegedjék és akkor a vetést fásához is. Száz darab csirkét ők 
is megkezdik. keltetnek a tsz-ben, ötszázat pe-

A szövetkezeti munkák elvég- dig a keltető állomásról rende­
zésében nagy segítséget nyújt a n®k. De rendelnek ezenkívül még

160 darab pulvkát is, és hogy 
ezek neve]éséve] és gondozásé- 

* val nem lesz semmi baj, abban 
I a tagság nem is kételkedik, mert 
I az aprójószág nevelését, gondo- 
; zását özv. Dúró Istvánná 64 éves 
I tsz tag vállalta, aki nemcsak ért

A megyében a Hajdúszoboszlói 
Gépállomás dolgozói indítottak 
versenyt a kukorica négyzetes 
vetésére és művelésére. Verseny­
re hívták a megye minden gép­
állomását. A hajdúszoboszlóiak 
április 6-án indították el verse­
nyüket, amelyhez egymásután 
csatlakoztak a megye gépállomá­
sai. A nemes vetélkedés célja a 
kukorica terméshozamának eme­
lése.

A vállalás teljesítése
Kint jártunk a Hajdúszobosz­

lói határban, hogy meggyőződ­
jünk arról, hogyan tesz eleget 
vállalásának a Hajdúszoboszlói 
Gépállomás.

A kukorica vetése a kedvezőt­
len hideg időjárás miatt elha­
lasztódon. A gépállomás dolgo­
zói azonban szinte ugrásra ké­
szen várták az első kedvező na­
pot, hogy megkezdhessék a ve­
tést. Vállalták: a gépállomás 
körzetébe tartozó 21 termelőszö­
vetkezet 2000 hold kukorica veté­
séből 1600 holdon alkalmazzák a 
négyzetes vetést. A jó szervező 
munka egyik eredménye az, hogy 
a négyzetes vetésre és művelésre 
kötött megállapodások már fe­
lülemelkedtek az 1600 holdon. A 
értnél őszövetkezetek 1612 ^ hold­
ra kötöttek megállapodást a 
gépállomással. A vállalás első 
pontját tehát a gépállomás mar 
túlteljesítette.
A DISZ brigád az élen

A vállalás második pontja ki­
mondja, hogy a gépállomás tu­
lajdonában lévő, újítással készült 
úrótvezérléses négyzetbe vető ge- 
Pét, valamint a térm-előszövet- 
kezetek birtokában lévő összes 
drótvezérléses négyzetbe vétó ge- 

ideiében előkészítik, Mee.-

HEGKEZDTÉK Á KUKORICA NÉGYZETES VETÉSÉT # a nevelésihez, hanem nagyon s-/c-
Á réti a munkáját — írja G. Szűcs 

ói arra is ' Sándor.szervezik a vető brigádokat, hegy 
azonnal kezdjék meg a vetést, 
mihelyt a talaj azt megengedi, 
így szólt a vállalás.

A teljesítés: a gépeket kifo­
gástalanul rendbe tették. A bri­
gádokat megszervezték. Minden 
területet a vetésre, aprómorzsás 
magággyal, előkészítették. A bri­
gádok munkájában az élen halad 
a DISZ brigád. Dobi István a 
vezetője. Már teljesítette tavaszi 
tervét. Ez a brigád versenyre 
hívta a megye minden gépállo­
más! brigádját, hogy május else­
jére, az utolsó harmadban még 
jobban gyorsítsák meg a munkát.

A gépállomás az időjárás ked­
vezőre fordultával azonnal meg­
kezdte a tengerivetést. Az első 
négyzetbe vető gép a hajdúszo- 
boszlói Kossuth földjén, indult 
meg április 20-án. A Szabadföld 
területén 21-én reggel indult meg 
a négyzetbe vető gép.

A tengeri vetésével egy'dobén 
az ebes! Vörös Csillag földjén a 
napraforgót is négyzetesen vetik.

Összekapcsolt négyzetbe vető 
gépekkel napi 20 hold 
teljesítmény

A gépállomás brigádja, mely­
nek feladata a négyzetbe veto 
gépek előkészítése, karbantartá­
sa igen jól végzi feladatat. Ezt 
bizonyítja a következő eset: Az 
ebes! Vörös Csillagnak két négy­
zetbe vető fogatos gépe van. A 
két gépet a brigád tagjai össze­
szerelték és traktorvontatasra 
tették alkalmassá. Ezzel a mód­
szerrel napi 20 holdon ^'dja* 
elvégezni a négyzetes vetett. A 
gépek összeszerelése komoly 
munkát jelentett. Károlyi László 
Kovács János, Hodos Gábor,

jére befejezzék a munkát, pedig 
kellemetlenség is érte őket. Nem 
volt áram vasárnap a vonalsze­
relés miatt; MIA motort kerítet­
tek és azzal hajtották az eszter­
gapadot, de a munkát befejez­
ték.
Horogh János újítása

A gépállomás tervének végre­
hajtását nagyban segíti Horogh 
János traktoros újítása. Kultiva- 
tort szerelt át úgy, hogy azzal 
négyzetbe vetést lehet alkalmaz­
ni. Nagy előnye ennek az újítás­
nak, hogy a vetőgép fél nap alatt 
ismét kultivátorrá szerelhető at. 
Tökéletes munkát tudnak végez­
ni a vele vetett területek műve­
lésénél, mert ugyanazon sortá­
volságon kapálja a tengerit.^

A gép drótvezérléssel műkö­
dik, egv fordulóra közel egy 'hol­
don teszi földbe a tengerit. A 
gépet a Szabad Föld területén 
alkalmazták először április 21-én. 
A gép jól működött.
Tízezer mázsával több 

tengeri a négyzetes vetés 
után

A gépállomás dolgozói jól in­
dultak, hogy vállalásukat telje­
sítsék. Nagy a feladat, de igen 
nagy az eredmény is, amit a vál­
lalás becsületes teljesítésével el­
érnek. A mezőgazdászok k'.szami- 
tolták, hogy a négyzetes vetesi 
terv teljesítésével —- ha a nö­
vényápolást jól végzik mint­
egy" 10 000 mázsa szemeskukori­
cával lesz több termes a 21 ter­
melőszövetkezet területén.

Hozzájön ehhez még az a nagy 
előny, hogy a keresztben hosszá­
ban való gépi kapálásokkal 8006 
munkanapot szabadítanak . fel a

fi Hajdúnánási Állami

A gépállomás dolgozói 
vállalást tettek, hogy megszer- | 
ve zik a tsz-ek közötti négyzetes I 
vetési versenyt. Ennek eleget . 
tettek. Minden tsz versenybe lé- # 
patt. Páros küzdelem alakult kJ. í Gazdaságban is becsületesen 
Ez eredményezte, hogy például J végzik a tavaszi munkát, a so- 
a Lenin TSZ Hajdúszoboszlón I ronlevő mezőgazdasági munká­
ig!) holdon minden tengerijét | kát jó minőségben és határidőre 
négyzetesen veti. 1 elvégezték — írja Deák Sándor.

Ugyanígy tesz a Szabadság.! - A kukorica és napraforgó ki­
vagy az ebes! Ady Endre, az | vételével minden vetemeny a 
ebes! Sztálin, de az ebes! Uj Ba- 1 f‘^ben van es ha az idő engedi, 
rázda is, ahol 200 holdon vetik ! azzal is ratanar vegetek. Fo- 
négyzetesen a tengerit. ♦ az ,oszl vetések ápolása, fe.t-

1 trágyázás a, ahol pedig szukssíe-:- 
A mezőgazdásztól mentes ! a boronálá.s, hengereié.?. Vízkár

jr0(ja I nincs, mert a gazdaság vezető-
„ ... 1 ?ége gondoskodott arról, hogv aAhhoz, hogy a Hajduszoooszlo I vadvizeket ideiében leeresszek Gépállomás vállalását teljesítse., A cukori4 J bnrsó £

elengedhetetlenül 2 -lel is, s ha naposra vált az idő.hogy mezőgazdászok, a szakem- » hozzákezdenek „ 
berek ne az íróasztalnál üljenek. | kap:j,;áshoz
hanem kint a területen szervez-* c ' "? A tavaszi munkák elvégzese-

2 néz rendelkezésre állnak a mea- 
"elelő kézi gépek és a szükséges

a saraboláshoz,

zék, irányítsák a munkát.
A Hajdúszoboszlói Gépállomás

ebben is példát mutat. Látogató- | ***£ eddigi eredmé-
sunk idején szerettünk volna ha- ♦ e!érésé;:iez nagvE seg(íságet
rnnriáhan heszelsetni egy rn-ez;>- f __.. ■, _ ...marjában beszélgetni egy 
gazdásszal tapasztal 
gépállomáson egyet

- , . . , , ... , . i nyújtottak a gazdaság vezetői,
gazdasszal tapasztalaimra., , ,j akik jó szervezéssel és a dolgo-

Va“S” U«’- KSÄraSw elvégzéséire.Szűcs József még 
kíxte c-'-iv dolgozták. -Ovv

szövetkezetekben a takarmány- más dolgozol.

. se „ ... I zók megbecsülésével megterem­
tünk. Ez a helyes. A mezős ♦ tették a lendületes munkakecl- 
szoknak ilyen, oi un a c vet. De elsősorban a pártszerVe-
ten a helyük. Ott is talaltu-x mee j zet végzett jó munkát_ s a párí.
őket a négyzetes vetes munkala- . SMTVeze.t vezetőit illeti a dicsé- 
tainak irányításánál. ^ ^ J rét, hogy az állami gazdaságban

A vállalás teljesítésének eddi- | vezetők és munkások egy céléit 
gi eredményei komoly biztosító- | küzdg lendülettel végzik eredmé- 
kot jelentenek arra, hogy a Haj- , nyes munkájukat.-
dúszoboszlói Gépállomás dolgozói | " ___________
a vállalásukat becsteettei telje- j A SERTESPESTIS a város tcrüie- 
sitem fogjak. Jogos busz.ies^^gv- . ten megszűnt. A iegközelebbt sertés- 
ünnepelhetnek majd május else- * vásár már a Vágóhíd utcai vásárié-
jen. í !’en leEZ-

A terméshozamok emeléséért ♦ ,.a homoktalajok tragyazA-
-alóban példamutatóan harcol- » SA” címen Egerszegi Sándor profesz-

„ Haidúszobo«zlói Géoállo- 2 SBOr 26"án délután 5 órakor előadást nak a uajctuszoDo^zioi v.epa,i i ) tapt az MSZT S2ákház titkári elfíadó-
. termeo

BENCÉÉ MIHÁLY ! követi.
i termében. Az előadást filmvetítés

< . : ' -
1, '«r-yi? .

m
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Törő Imre KossulNijas akadémikus Debrecenben
Az Orvostudományi Egyetem 

40 éves jubileumának ünnepségéi 
lassanként befejeződnek. A ^ mai 
programra kedves vendég érke­
zik az egyetemre: dr. Törő Imre, 
a Budapesti Orvostudományi 
Egyetem Szövet-Fejlődéstani In­
tézetének igazgatója. Törő pro­
fesszor a debreceni egyetem hall­
gatója, kutatója volt, majd itt 
lett egyetemi tanár, és az Anatő- 
mia-Szövet-Fejlődéstani Intézet 
igazgatója. Tankönyvet írt az 
orvostanhallgatók számára.
Nagyszabású és magasszínvonalú 
fejlődéstani könyve európai hír­
re tett szent. Foglalkozott többek 
között a csecsemőmirigy szövet- 
és élettanával. A csecsemőmi­
rigyben fedezte fel a sejtoszlás­
nak új, eddig ismeretlen formá­

ját, melyért Kossuth-díjjal tün­
tették ki. A Magyar Tudomá­
nyos Akadémia tagjává válasz­
totta, s az akadémia orvosi osz­
tályának titkára lett.

Ma délelőtt 10 órakor orvos- 
tanhallgatók számára tart szö­
vettani előadást. Délután 5 óra­
kor a Déri Múzeum előadóter­
mében tart „A csecsemőmirigy 
szövet- és élettana“ címmel vetí­
téssel egybekötött előadást. Utá­
na dr. Kulin László Ivossuth- 
díjas professzor, a Debreceni 
Gyermekklinika igazgatója tait 
előadást „A csecsemőikor! ^ sorva­
dás klimaosztályon történő keze­
lésének előzményei, valamint el­
méleti és gyakorlati eredményei“ 
címmel. Mindkét előadást nagy 
érdeklődés előzi meg.

Juhász Lajos

fl Lakatos és Gépipari Vállalat 
a Mechanikai és Műanyaggyárral együtt vesz részt 

a Budapesti Helyiipari Vásáron
Április 29-én nyitja meg ünne­

pélyes keretek között kapuit a 
Budapesti Helyiipari Vásár. Deb­
recenből a Lakatos és Gépipari 
Vállalat, a Mechanikai és Mű­
anyaggyárral együtt, közös pavi­
lonban vesz részt a vásáron.

A Lakatos és Gépipari Válla­
lat elviszi a vásárra a múlt év­
ben készített törpeautó minta- 
példányát, az országszerte ismert 
sáncekéit. Ezenkívül különféle 
Rex-kuíaka t. kútalkatrészeket,

öntöttvas zsílipelemeket, külön­
féle dugattyúkat, fogaskerekeket, 
tűzhely-lapokat és sok más, a 
gyár által készített árut indíta­
nak útba hétfőn reggel, hogy 
idejében ízlésesen elrendezhes­
sék a vásár pavilonjában. A Me­
chanikai és Műanyaggyár több­
fajta készítményét viszi el a vá­
sárra, köztük két új gyártmányt: 
a bakelitből készített gyermek- 
kocsi kerekeket és új PVC gyer­
meklabdákat.

hírek

Miemlék és városképi kiállítás a Déri Múzeumban
Debrecen Város Tanácsa végrehajtó bizottsága a Város­

építő és Tervező Iroda műemlék vonatkozású anyagának fel- 
használásáról műemlék és városképi kiállítást rendez a Déri Mú­
zeum kiállító termeiben. A kiállítás április 24-től május 5-ig 
tekinthető meg a múzeum nyitvatartási ideje alatt. A kiállítás 
ünnepélyes megnyitása április 24-én, vasárnap délelőtt 9 órakor 
lesz. A megnyitó beszédet Ménes János elvtárs, a városi tanács 
vb. elnöke mondja.

A kiállítás keretében bemutatásra kerülnek az ország vá­
rosainak és helységeinek műemlékei és városképi szempontból 
fontos épületei, melyeknek vizsgálatát 1944 után fokozatos felmé­
rés útján készítette el a Városépítő és Tervező Iroda. A város­
képi feldolgozások igen fontosak, mert fejlődő városainknak a 
haladó hagyományokon épült legszebb emlékeink bemutatásával 
irányt mutatnak. A kiállítás olyan részletes, hogy a szemlélő 
szinte műemléki utazást tesz az ország területén és megismer­
kedik majdnem valamennyi jelentősebb műemléki épületünkkel. 
Ismertetőt nyújt fontosabb városaink és helységeink városképi 
kialakításáról is.

Egyévi börtön a cukorrépatermelés 
szabotálása miatt

Fontos élelmiszerünk a cukor. 
Nem hiányozhat egyetlen dolgo­
zó asztaláról sem. Bűnt követ el 
tehát az, aki a kötelező cukorrépa 
termelést szabotálja és nem 
gondoskodik idejében arról, hogy 
megtermelje azt a cukorrépát, 
amely szükséges ahhoz, hogy a 
közellátás számára elegendő cuk­
rot gyárthassunk.

A kuliknak, mint a dolgozó 
nép ellenségének nem érdeke, 
hogy bőségében legyünk a cu­
kornak. Megpróbálja kijátszani 
a törvényt, nem akar cukorrépát 
termelni. A megyében több ku- 
lákot lelepleztek már, akik ellen

megindult a bűnvádi eljárás a 
cukorrépa termelés szabotálása 
miatt.

A derecskéi járásbíróság a na­
pokban ítéletet is hozott már 
Szima János nagylétai kulik 
ügyiében. A kulák nem volt haj­
landó 1300 négyszögöl, területen 
cukorrépát termelni. A bíróság 
egyévi börtönre ítélte.

Bűnvádi eljárás indult újabban 
Bíró Lajos bárá.ndi kulák ellen, 
aki a földje arányéban kötelező 
1600 négyszögöl helyett csak 500 
négyszögölön volt hajlandó cu­
korrépát termelni. Bíró Lajosi 
letartóztatták. Ügyében rövide­
sen ítélkezik a bíróság.

Mozik műsora
VÍG: délelőtt 12 és 2 óra: Folya­

mok dala, ketten 1 jeggyel, délután 
háromnegyed 4, 6 és 8 óra: Első 
számú közellenség, 16 éves felüliek­
nek. — BÉKE: délelőtt tél 10. fél 12 
és fél 2 óra: Első számú közellen­
ség, délután háromnegyed 4, 6 és 8 
óra; öten a Barska utcából. — HÍR­
ADÓ: háromnegyed 4, 6 és 8 óra: 
Felhők titánja. — METEOR: három­
negyed 3 5 és egynegyed 8 óra: 
öten a Barska utcából.

Wolaffka-telep: Egy nyáron át tán­
colt. — Nyúlás: Taxi úr. — Homok- 
kert: ki kikötő.

Vasárnapi matiné műsorok:
VÍG: de. 9 órakor: Kőszív, 11 óra­

kor: Folyamok dala. — BÉKE: de. 
9 órakor: Anna a férje nyikáí.,
11 órakor: Nevess velünk. — H1R- 
'ADú: 9 és 11 órakdr: Grant Kapi­
tány gyermekei. — METEOR: de. 10 
órakor: Grant kapitány gyem :Uei,
12 óraksr: Folyamok dala.

Színházi műsor
Ma 7-kor Csárdáski'álynö. Vasúi - 

n,a,P ,fA- 4-kor Hófehérke, gyermek- 
eloadas este 7-kor Csárdáskl-ály ló. 
Hétfőn fel 4-kor Hófehérke, gyermek- 
előad as. Kedden 7-kor Bánk bán. 
Szerdán 7-kcr Sok hűhó sealin'áit 
bemutató előadás. A Sok hűhó sem­
miért mára és vasárnapra kiMiött 
előadásainak jegyeit a jegypénztár 
oecseréli, illetőleg v!ssv>riváiíjn.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának l-oja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:

Debrecen; Tóthfalussl tér lu. 
Havi előfizetési dij 11.-A Ft. 

Szabadság Lapnyomda. iXbrecsu.

1564-ben ezen a 
napon született Sha­
kespeare és 52 év­
vel később 1616- 
ban ugyanezen a 
napon halt meg,

VARHATÓ IDŐJÁ­
RÁS. Felhőátvonulá- 
sok, több helyen fu­
tó eső. Az északnyu­
gati, északi szél 

Az éjszakai lehűlés 
w _ nappali felmelegedés
lcis-só fokozódik. Várható legm .ga- 
sabb nappali hőmérséklet szombaton 
11 —14 fok között.
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mérséklődik, 
erősödik, a

FOGADÓÓRÁK. Ma délután 3—5-ig 
Mozga Zoltán I. kerületi és Erzse 
Imre városi tanácstag fogadóórát 
tartanak a Dimitrov utca 12. szám 
alatti iskolában.

BELSŐ-ÁZSIAI EMLÉKEIM cím­
mel Princz Gyula a szegedi egye­
tem tanára tart előadást vetített 
képek kíséretében. Az előadás va­
sárnap délelőtt 11 órakor lesz a 
Déri Múzeum előadótermében.
A GÉPJÁRMŰVEZETŐK részére 

vasárnap délelőtt 9 órakor a BM 
Hajdú-Bihar megyei Főosztálya an­
kétet rendez a megyei tanács kul­
túrtermében.

A FAZEKAS GIMNÁZIUM ma este 
8-kor szalagavató bált rendez az 
egyetem díszudvarán. Olcsó cüffé, 
tánc reggelig. Külön villamosjáratok.

A MEGYEI LABDARUGÓ B. BAJNOK­
SÁG ALLÁSA 
Északi csoporti

. Hajdúnánás 3

. Hajdúdorog 3

. Hajdúsámson 3

. Nyíradony 3

. Polgár 3

. Bödönhát 3

. Nagyiéta 3

. Téglás 3

. B.-újváros 3

. Tiszacsege 3

1 —
15: 2 6 
19: 3 5 
15: 3 4 
5: 3 4

5: 7 3 
5: 5 2 
3: 7 1 
2:13 1 
0:27 0

Déli csoport:
1. B.-keresztsa 3 3 _ — 16: 1
2. Derecske 3 3 —• — 13: 3
3. Komódi 3 2 1 — 9: 5
4. Földes 2 — 1 11: 3
5. Sárrétudvari 3 2 — 1 10: 3
6. B.-nagybajom 3 2 — 1 13: 5
7. Kaba 3 1 — 2 10: 8
8. Nagykereki 3 1 — 5:17
9. P.-ladány 3 — 1 0:11

10. Nagyrábé 2 — — 2 2: 8
11. B.-újfalu — — 2 3:10
12. Il.-szoboszló 3 — 3 1:19

SPORT

Elutazott Bécsbe a labdarúgó válogatott
Pénteken délben társas gépkocsin .OTSB elnökhelyettese vezetésével. A* 

elutazott Bécsbe a magyar labdarű- osztrákok ellen pályára lépő csapatot 
gó válogatott, Sebes Gusztáv, az 'estik Becsben állítják össze.

A KÖTÖTTFOGÁSÚ BIRKÓZÓ 
VILÁGBAJNOKSÁG MÁSODIK NAPJA

Az 1955. évi kötöttfogású birkózó 
világbajnokság küzdelmei pénteken 
délelőtt folytatódtak a karlsrunei 
Schwarzwald-Halloban.

A magyar versenyzők közül Pó­
lyák, Tarr és Gurics biztosan szerez­
te meg a győzelmet, míg Szilvás! ve­
reséget szenvedett.

AZ ASZTALITENISZ VILÁG­
BAJNOKSÁG HÍREI

Az asztalitenisz világbajnokságon 
csütörtökön a késő éjszakai órákig 
folytak a küzdelmek és pénteken 
reggel már korán asztalhoz álltak a 
versenyzők.

Férfiversenyben a harmadik for­
dulóban Sidó és Kóczlán újabb győ­
zelmet arattak. Földi, Somogyi és 
Szepesi a harmadik fordulóban még 
nem játszott.

A női egyesben Jávorné 3:0 
arányban vereséget szenvedett az 
angol D. Rowetól.

Férfipárosban a magyar verseny­
zők az első két fordulón valameny- 
nyien túljutottak.

Vegyespárosban a Sidó, Rozeanu 
kettőst kivéve, valamennyi bekerült 
a harmadik fordulóba.

ATLÉTIKÁBAN SZPARTAKIÁD 
ELŐKÉSZÍTŐ VERSENYEKET 
RENDEZNEK A MEGYÉBEN

A szpartakiád versenyekre való jó 
felkészülés érdekében az MTSB atlé­
tikában előkészítő versenyeket írt ki. 
A falusi sportkörök rendezésében 
a községek versenyeit május 
8-án, az illetékes TSB-k rende­
zésében a járási versenyeket a 
járási székhelyeken május 15-én, 
míg a megyei versenyt az MTSB 
rendezésében május 22-én Debre­
cenben rendezik meg a nagy­
erdei Haladás pályán. Ezeken az atlé­
tikai versenyeken a következő szá­
mokban mérik össze tudásukat a 
versenyzők. Nők: 100 és 500 méte­
res síkfutás, távolugrás, magasug­
rás és súlylökés. Férfiak: 100 és 
1000 méteres síkfutás, távolugrás, 
magasugrás és súlylökés. Tekintettel 
arra, hogy ezek a versenyek előké­
szítő jellegűek, igen hasznos, ha a 
fiatalokat jóelőre mozgósítjuk és kel­
lően. felkészítjük.

KÉT MEGYEI LABDARUGÓ-
MÉRKŐZÉST JÁTSZANAK LE MA 

DEBRECENBEN

Ma délután két megyei bajnoki 
mérkőzést bonyolítanak le Debrecen­
ben. Nagy érdeklődésre tart számot 
a Haladás pályán 4 órakor sorrakc- 
rülő D. Vasútépítő Törekvés—D. Ha­
ladás mérkőzés. A Kinizsi pályán fél 
5-kor pedig a D. Kinizsi — D. Vörös 
Meteor mérkőzést játsszák le.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnapi megyei bajnoki labda­

rúgó-mérkőzések: D. Honvéd—D. 
Építők (Stadion 10 órai, D. Dózsa— 
Nádudvar (Petőfi pálya, 11 óra), D. 
Vasas—Püspökladányi Törekvés i Pe­
tőfi pálya, 1 óra), D. Állomás Törek­
vés—Berettyóújfalui Vörös Meteor 
(Előre pálya, 11 óra). Vidéken: 
Hajdúböszörmény—D. Előre, Hajdú­
szoboszlói. Szpartakusz —D. Petőfi! — 
A klsqolyós tekesport különösen 
vidéken való népszerűsítése érdeké­
ben. a tekesport kedvelőknek verse­
nyeken való részvétele biztosításáért 
az MTSB kétfordulós teke Béke Kupa 
csapatversenyt Irt ki. A küzdelmeit 
május 15-én kezdődnek. — A Pótot: 
és Postás pályákon ma délután fél 
3-tól úttörő fiú kézitebdamé>’kőréne­
ket rendeznek. — Kézilabdamcrko- 
zéseket rendeznek ma délután 5 órá­
tól a Haladás, 3 órától a Postás és 
Vörös Meteor, 4 órától a Petőfi pá­
lyán. — A május 1-1 megyei labda­
rúgó bajnoki forduló mérkőzései kö­
zül egyet szerdán, hatot csütörtökön, 
egyet pedig május 1-én bonyolítanak 
le. — D. Traktor—Szolnoki Törekvés 
II. osztályú nagypályás férfi kézilab­
da bajnoki mérkőzést rendeznek va­
sárnap 1 órakor a Törekvés pi'yán. 
— Hajdú-Bihar és Debrecen város 
mezei futó bajnokságát együttesen 
rendezik meg vasárnap délelőtt 11 
órakor a nagyerdei Stadion környé­
kén. — Földes —Biharnaqybajoin 3:2. 
Az elmúlt héten megyei B. 
bajnokságban lejátszott labd í -úgó 
mérkőzés.

ELADÓ rézdiszltésű vas­
ágy, éjjeliszekrény, hen- 
cser Arany János u. 22. 1. 
emelet, 9. ajtó.

SZOPTATÁST vállalok. 
Női karikagyűrű eladó, Si- 
monyi út 13., hátul.

ÚJONNAN generálczoti 
125-ös Csepel eladó, Csapó 
utca 101.

KÉT darab kövér sértés 
eladó, Marx Károly utca 4.

ELVESZETT kézitáskám 
megtalálója a pénzt meg­
tarthatja, benne lévő dol­
gokat Nyíl utca 22. alá 
küldje.

EGY szép fehér, mély 
gyermekkocsi eladó, Szabó 
Kálmán u. 14., rizshúntoló- 
ban.

GYÓGYBETÉTET, cipőt, 
alakítást készíttesse Szilá­
gyi orthopéd cipésznél. 
Szappanos utca 3.

ELADÓ Kapitány utca 10. 
számú szőlő gyümölcsös 
és egy kifogástalan állapot­
ban lévő nagy köri’orgós 
férfiszabó varrógép. Ér­
deklődni Csonka utca 14.

ALBÉRLETI szobát keres 
két gyermekkel magános 
férfi, ahol a két gyermek 
gondozását is vállalnák. Ér­
deklődni Andrássy út 18.

KIADÓ 6 hold föld Nagy­
cserén. Porszívőgép eladó, 
Lorántffy utca 40.

UJ típus szuper rádió 
eladó. Makrai, Matróthy 
György u. 21.

110 kilós mangalica ser­
esek eladók, Vendég utca 
4. sz.

800 liter saját termésű 
bor eladó, Legátus utca 5. 
Vargakert.

ELCSERÉLNÉM szoba, 
konyhús, fáskamrás laká­
som nagyobbért. Bercsényi 
u. 27.

ÁLLŐKAÁGY, gyermek­
ágy, fehér jégszekrény el­
adó, Veres utca 18.

350 es DKVV motorkerék­
párhoz, komplett blokkot 
sebességváltóba fogaskere­
keket keresek, Nagy József 
Nyíregyháza Toldi uíea 59

EGY sötét leleháió bútor 
eladó, Temető utca 3.

ELCSERÉLEM nagy szo­
ba, konyha, Táskámra, disz- 
nótartásű lakásomat. Két­
szobás, konyhás és dis-znö- 
tertásű lakásra, belvár >si- 
vat, Simonffy utc-a 25. Ba­
logh.

EGY bobin os Singer var­
rógép eladó, Budai Ézsaiás 

iu. 59.

ELADÓ családi ház, lakó­
mentes, beköltözhető, Bíró 
utca 10. Szauadság-telep.

EGYSZOBÁS komfortos 
lakásomat elcserélném két 
vagy háromszobásra, Fe­
renci, Tímár utca 50.

HÍZOTT sertés eladó. 
Borsóval u. 9. Sándor Jó­
zsef, Boldogként.

CSICSÓKÁT vennék 100 
kilót, Vörös Hadsereg útja 
81. Trafik.

ELADÓ beköltözhető kis 
családi ház. Rigó utca 23.

MEGVÉTELRE keresek 
szép futószőnyeget és egy 
kisméretű vasvályút, Szé­
chenyi utca 14. II. ajtó.

BOCONÁDI kaptárba 9 
család méh eladó, Józea, 
Homok utca 879 

GOLYÖSCSAPÁGYAS kis 
motort egy 'óerőig keresek, 
Péterfla u. 59. Nyary.

OLIMPIA táskairógép és 
új Orion világvevő rádió 
eladó, Kölcsey utca 24.

3+1-es Népszuper rádió, 
erős férfikerékpár eladó’ 
Kishegyes! út 33.

SODRONY szövetet és 
drótkerítést vasoszlopokkal 
keres megvételre a Megyei 
Kórház Debrecen, Bem tér 
19. sz. AH

EGY darab kövér sertés 
eladó, Hatvan utca 53.. sz. 
Házfelügyelő. AH

ELADÓ konyhabútor, rá­
dió, női kerékpár, Földi 
utca 16.

GVöNYöRü kétszemélyes 
epedás rekamié 2800-ért, 
világos rak a mi éle epeda rú­
gózással, fotelek, székek 
minőségben olcsón, jótál­
lással kaphatók, Budapest, 
Vörösmarty utca 73. Készí­
tőnél. AH

NYLON harisnyát, hasz­
náltat veszünk, Háziipari 
Szövetkezet, Kálvin lér 2.

A.H
FLADÓ 1000 forintért tej­

fölözőgép 60 literes. Szív 
utca 12. AH

FÉMFELDOLGOZÓ KTSZ 
felvesz csiszoló, nikkelező, 
fémnyomó szakmunkást cs 
reszelővágó köszörűst. Víg­
kedvű Mihály utca 50. ÁH 

ELADÓ Pereces u. 22. 
számú kisebb szoba, kony­
hából álló beköltözhető 
ház.

SZÉP modern sportkocsi 
eladó. Dimitrov utca 18.

HOSSZABB gyakorlattal 
rendelkező .Bérelszámoló és 
SZTK ügyintéző állást ke­
res. SsRsüna utca ’-0

EGY kövér sertés eladó, 
1 éves, 150 kilós, Szabad­
ság út 71.

VARRÓGÉPET bobinosat, 
karilcahajőst felelősséggel 
javítok. Töröttet, hiányosat 
veszek, Bem tér 11. (veit 
Magosa György tér).

ELADÓ 2 darab 100— 
120-as, 1 darab 100x200-as 
gerebtokos ablak. Kincses­
hegy, ICálmánczlielyi u. 15.

JÓ minőségű csertégia, 
ajtók, ablakok eladók, Hat­
van utca 4.

EGY nyolchónapos ke­
resztezett süldő eladó, 
Nyíl utca 69.

EGY kútásó szerszám 
eladó, Zöldfa u. 13.

ELADÓ Teleki utca 71. 
számú sarok félház, 2 üz­
let, 2 szoba komfortos. Be­
költözhető.

FÉRFIKERÉKPÁR eladó 
Busi utca 11. Érdeklődni 
szombaton délután és va­
sárnap.

ELADÓ mangalica koca, 
7 darab 9 hetes malac, 
Wesselényi utca 15.

125-ös kifogástalan Cse­
pel eladó. Sólyom utca 44.

JÓL kezelt ber nagyobb 
mennyiség, kisebb, na­
gyobb tételben eladó. Vö­
rös Hadsereg útja 40. I. 
em. 1.

ELCSERÉLNÉM hajdú­
böszörményi 2 szoba, elő­
szoba. konyha, fürdőszo­
ba, spelz, fáskamrából álló 
lakásomat debrecenivel. — 
Érdeklődni lehet Hajdúbö­
szörmény, Jókai Mór utca 
40. sz.

GYERMEKKOCSI mély, 
teljesen új, modern ruha­
szekrény eladó, Varga utca 
9. sz

KÉT modern fotel, 3 mé­
teres kétágú létra, pult el­
adó, Török Bálint utca 2.

ELADÓIK: gramofcnle-
mezek, táskagramofon, ka­
nári madarak, Lorántffy u. 
24. sz.

BOR saját termésű na­
gyobb tételben is kapható, 
Lehel utca 51.

ELADÓ 18 soros vetűgép 
90 százalék, jó állapotban, 
Csemete utca 6.

BARTÓK Béla út 45. szá, 
mú ház eladó.

ELADÓ négykerekű féde- 
res könnyű lovas kocsi 
2000 forintért, Hajdúnánás 
Bartók út 14. Telefon: 
üU.

SA-JAT termésű finom 
minőségű bor kapható 25 
lüevtöL Kos-suth u- 57.

ANGOL levelezőnek ki­
képezem. Kiejtését tökéle­
tesítem, Svetlts I. 3. tizen­
egytől— tizenkettőig.

NAGYTELKÜ húz eladó. 
Kinizsi u. 78. Csapókért.

ELCSERÉLEM szép egy 
szoba, konyha, spelz, pin­
ce, kamrás lakásom Árpád 
tér, Faragó utca környé­
kén hasonlóval. Honvéd 
utca 41.

VILLANYGRAMOFON el­
adó, Dobozi utca 10, Bér­
ház A. lépcső 10.

LOVAT tartásra kiadem. 
Két kocsikerék eladó. Mes­
ter utca 31.

EGY kövér sertés eladó, 
Bethlen utca 22.

KÉT gyermek gondozását 
vállalom, Burgundia utca 
20. Tolnainé.

HÍZOTT jorksiri sertés 
eladó. Vadliba utca 13. sz. 
Vágóhídon túl.

EGY hathónapos farkas­
kutya eladó. Érdeklődni 
lehet Szabadság-telep, Ló- 
tai utca 8.

Jó állapotban lévő szo­
babútor eladó, Honvéd 
utca 58. -

ELADÓ Szabadság út 6. 
számi! beköltözhető ház.

SZÁNTÁST, vetést válla­
lok, Arany János utca 13.

ELADÓ stráfkecsihez agy 
csapággyal, Arany János 
utca 13.

KÉPKERETEZÉS, érettsé­
gi. menyasszonyi képek. — 
Tükövkészítés Blattner üve­
gesnél. Tímár utca 24.

ÍRÓGÉPEK, számológé­
pek szakszerű, gyers ) ivi­
tása kölcsön (éppel Rétinél, 
Vörös Hadsereg útja 61. — 
Telefon: 40-69.

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyha, kamara, mosdóhe­
lyiségből álló lakásom egy 
szoba összkomfortorra. 
Vígkedvű Mihály utca 33. 
Hámori.

ELADÓ kisméretű zo­
máncozott tűzhely, kisebb 
konyhaszekrény, egy ebéd­
lőszekrény, simonffy utca 
19. sz.

KÉT darab 10 hónapos 
süldő eladó,. Kígyó utca 16.

SZÉCIIENVI-KERTBEN 304 
négyszögöl gyümölcsös sür­
gősen eladó. Érdeklődni 
Tözsér utca 8.

UJ modern konyhaberen- 
dezéa eladó, Béke útja 25., 
keresztőpülct.

KÉT szoba, konyhát el­
cserélek. egy szoba kony­
hádért, sertéstartással, Pa- 
csirtn utp« 44

* ßcII- £]

i. Éijl 
iaenuetk| 
beért kiij 
léje!

3. Did 
Védelmei 
tójának,!

3. Föl 
hiust 
népnek, 
Szovjetu] 
mák!

4. Bljöj 
szovjet 
barátsági

5. For| 
népnek 
pártjánál

ti. Foil 
demokrá 
kérésén 
a népiól] 
dése. a 
érdekéi

7. For 
fcásosztál 
fiira!;, al 
nak íiazs 
Ságéért. 
Riasztás

8. tlje
liöztársaj 
teremtésé] 

1). Ülje 
ért. az al 
tiltásáért' 
raívlfcgy 
betétién 

10- £l| 
ta pártol 
ti uemzij 

11. Te 
la urszáj 
harcoló

13. Fu 
getlcnsc 
gyarmat]

18. Ft 
Bének vl 
rcmtébvj 
gvar mil

14. r. 
sietek, i

15. L
hatatlarj

Hi. U 
tiolguzó 
Bégé. a

17. 
kágimk, 
Bére! X 
borús

18. I 
a Közi 
tározat 
a szóéi

19. f 
lesi gy 
jus eis

30. 
technil 
május 
Adjatc 
net a

31.
jobb ép 
tásávaf 
zetköze 
májusi

32.
több « 
runknJ 
és a :{ 

33
Mér nil
l'orlteij 
még i| 
gvar i| 

31.
dolgod
noségi
gőzök]

35.
munü
igazp]


